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Jasio czuje sie juz catkiem pewnie w poroéwnywaniu stéw leksykograficznie. W koncu to nic trudnego —
wystarczy czytac litery od lewej do prawej, az trafi si¢ na pierwsza réznice, ktéra rozstrzyga, ktére stowo jest
.mniejsze”. Zainspirowany tg prostg metoda, Jasio chwycit za kartke i zaczat porownywac¢ stowa na wiasng
reke... ale szybko zrobit sie z tego niezly batagan. Teraz potrzebuje Twojej pomocy, zanim wszystko sie
poplgcze jeszcze bardziej!

Na poczatku Jasio ma jedno puste stowo. Nastepnie wykonuje N zapytan, z ktorych kazde jest jednym
z trzech ponizszych typéw:

1. 1 a b—Jasio dopisuije litere b na koniec stowa o numerze a.
2. 2 a—Jasio tworzy nowe stowo, bedgce kopig stowa o numerze a.
3. 3 a b - Jasio prosi Cie o porébwnanie leksykograficznie stéw o numerach a i b.

Stowa sg numerowane w kolejnosci ich tworzenia. Poczatkowe stowo ma numer 1, kolejnym stowom przyp-
isujemy numery 2, 3,4, ...
Czy dasz rade poprawnie odpowiedzieC na wszystkie zapytania Jasia?

Wejscie
W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba naturalna N, oznaczajgca liczbe zapytan. W kolejnych
N wierszach znajduje sie opis kolejnych zapytan w formacie takim, jak przedstawiono w tresci.

Wyjscie

Na wyjsciu nalezy wypisac tyle wierszy, ile byto zapytan typu 3. W kazdym z tych wierszy powinna znalez¢ sie
odpowiedz na odpowiednie zapytanie, zgodnie z kolejnoscig podang na wejsciu. Odpowiedz powinna spetnia¢
ponizszy format:

» <—w przypadku, gdy pierwsze stowo jest mniejsze leksykograficznie od drugiego.
» = —w przypadku, gdy stowa sie nie roznia.
» > —w przypadku, gdy drugie stowo jest mniejsze leksykograficznie od pierwszego.

Ograniczenia
1 < N <200 000, Jasio dopisuje do stow tylko mate litery alfabetu angielskiego.

Przyktad

Wejscie Wyjscie Wyjasnienie

6 = Po kolejnych operacjach lista stéw
11 j < wyglada nastepujgco:

311

11 a 1 1 j: Dopisujemy litere j do
21 pierwszego stowa.

12n e 3 1 1: Porébwnujemy pierwsze
312 stowo ze sobg, j = j.

« 1 1 a: Dopisujemy litere a do
pierwszego stowa, teraz pierwsze
stowo to ja.

« 2 1: Tworzymy drugie stowo ja.

* 1 2 n: Dopisujemy litere n do
drugiego stowa.

« 3 1 2: Poréwnujemy pierwsze
clowo 7 driiaoim i3 <« Gan
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